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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

اهنآ ياه يگدنيامن و بعش و يجراخ ناراکناميپ تايلام هب يگديسر*

59910/13401/4/30:هرامش
30/11/1378 :خيرات
:تسويپ

هاگتسد دادرارق يامرفراک هک يدراوم رد اهنآ دمآرد يئاسانش و يجراخ ناراکناميپ يتايلام تيعضو هب يگديسر هکنياب رظن
و کيکفت رد طبريذ تايلام صيخشت نيرومام تسا مزلا , هدوب رادروخرب يا هژيو تيمها زا دنشاب يم اهيرادرهش اي يتلود
ليذ هرصبت دافم قبط و يراديرخ دانسا رابتعا شياشگ قيرط زا تازيهجت و مزاول تباب هک دادرارق هوجو زا تمسق نآ يئاسانش
تخاس , يحارط ياهب دننام تايلام لومشم ملاقا رياس زا تسين تايلام تخادرپ لومشم ميقتسم ياهتايلام نوناق 111 هدام
: دنهد رارق هجوت دروم ار ريز تاکن و لوذبم يفاک تقد هريغ و يزادنا هار و بصن, تراظن ,

کيکفت اه تيلاعف رياس و يلخاد تازيهجت و تامدخ زا روشک زا جراخ زا يراديرخ تازيهجت ياهب دادرارق نتم رد هچنانچ -1
و ن�عت هباشم دراوم هب هجوت اب موزلادنع و هتبثم کرادم و دانسا يانبم رب يتادراو تازيهجت ياهب يتسياب , دشاب هدشن

ديکات . ددرگ هبساحم قلعتم تايلام و لامعا يتايلام بيرض توافتلا هبام هب تبسن هنلااس يتفايرد زا نآ رسک اب سپس
و دانسا هب يکتم تسياب يم دسريم روشک زا جراخ زا تازيهجت و مزاول ديرخ فرصم هب هک دادرارق غلبم زا تمسق نآ , ديامنيم
. دشاب دروم زارحا و ينيع هدهاشم ترورض بسحو لوبق لباق کرادم
و يبايرازاب هب طوبرم دانسا و تاعلاطا يجراخ يقوقح صاخشا ياه يگدنيامن و بعش ياهباسح هب يتايلام يگديسر رد -2
و روکذم تلاماعم عوضوم دادرارق , يدانسا رابتعا , هدنشورف يلصا روتکاف , هرداص روتکاف شيپ ليبقزا( دادرارق يارجا و دقع
. ددرگ ارجا 16/4/77 خروم 4/30-17236/3705 هرامش همانشخب دافم هقلعتم تايلام و دمآرد صيخشت رد و ذخا ) هريغ

و لااک شورف هب تردابم دادرارق ماجنا نيح اي و دادرارق همتاخ زا دعب هک قوف حرشب يراکناميپ ياهتکرش يگدنيامن دروم رد -3
تمسق تياعر اب روکذم يلااک و تازيهجت شورف زا لصاح هوجو , دنيامنيم رگيد قيرط اي يدانسا رابتعا قيرط زا تازيهجت
. دوب دهاوخ تسا هدرک ليصحت دوخ باسحب يگدنيامن هک يرنويسيمک دمآرد هبساحم کلام 107 هدام ب دنب ريخا

ناونعب , هدش داجيا دادرارق يارجا نيح هک يتاناکما يراذگاو اي و تازيهجت و حلاصم هدناميقاب شورف هک دوش تقد دياب -4
. ددرگ هبلاطم و ن�عت عقومب قلعتم تايلام و روظنم يبنج ياهتيلاعف

رازام برع ربکا يلع
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

:دنشاب يم تايلام تخادرپ لومشم ريز صاخشا -1 هدام
...لاما اي لاوما هب تبسن يقوقح اي يقيقح صاخشا زا معا نيکلام ةيلک -1

اي ناريا رد فلتخم عبانم زا هک يقوقح صاخشا رياس يعافتناياهتيلاعف زا يشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناريا زا جراخ

هوحن نوناق نيا تاررقم قبط هک يياهدمآرد يانثتساهب( يقوقح صاخشا دروم رد تايلام لومشم دمآرد -106 هدام
...رقم نآ صيخشت يارب يرگيد

اي و ناريا رد هک يياهدمآرد تباب ناريا زا جراخ ميقم يجراخ يقوقح و يقيقح صاخشا تايلام لومشم دمآرد -107 هدام
...يم ليصحت ناريا زا

بيکرت اي ماغدا مه رد ،تکرش کي يقوقح تيصخش ظفح اب اي ديدج تکرش سيسأت اب هک يياهتکرش - 111 هدام
...ومشم يتايلام ظاحل زا دنوشيم

1378/11/30 :دنس خیرات
30/4/13401/59910 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ناراکناميپ تايلام هب يگديسر*
ياه يگدنيامن و بعش و يجراخ
اهنآ
هب يگديسر هوحن صوصخ رد*
بعش و يگدنيامن ياهتايلام
هب ناريا رد هک يجراخ ياهتکرش
دنراد لاغتشا ... و يبايرازاب روما
هدنورپ هب يگديسر صوصخ رد
ياه يگدنيامن و بعش يتايلام
ناريا رد يجراخ ياهتکرش
43388هرامش همانشخب لاطبا
29/8/78 خروم
شزرا رب تايلام نوناق لومش
و لمح تامدخ هب تبسن ،هدوزفا
راب ييايرد يللملا نيب لقن
عوضوم صوصخ رد تاماهبا عفر
يتعنص ياه کرهش
رب تايلام نوناق يارجا يگنوگچ
و لمح تامدخ رب هدوزفا شزرا
1394 لاس يارب راب ييايرد لقن
سدق ناتسآ يتايلام تيفاعم
تاسسؤم و اهتکرش و يوضر
دمآرد رب تايلام زا نآ هب هتسباو
1395 لاس درکلمع تياغل
هرامش هسلج تروص لاسرا

12/04/1397 خروم 5-201
صوصخرد يتايلام يلاع ياروش
يرادرهش يتخادرپ غلابم تيفاعم
نيمأت هب کمک تهج نارهت
يگنهرف نامزاس ياه هنيزه
تخادرپ زا نارهت يرادرهش يرنه
هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام
مرتحم تنواعم هيرظن لاسرا

هرامش هب روهمج س�ر يقوقح
خروم 154522/24559

صوصخرد 07/12/1395
يلم نامزاس يلوصو ياهدمآرد
ناريا درادناتسا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/13401/59910 :همانشخب

30/4/13401/59910 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/1/485 :همانشخب
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600361 هرامش همانداد لاسرا
تأيه 31/2/1397 خروم
و يلام ،يداصتقا يصصخت
رد يرادا تلادع ناويد فانصا

لاطبا تساوخرد در صوصخ
80/96/260 هرامش همانشخب
روما نامزاس 30/5/1396 خروم
رب تايلام تفايرد (روشک يتايلام
ياه تکرش زا هدوزفا شزرا

)يتعنص ياه کرهش يتامدخ
10282 هرامش همانداد غلابا
تايه 30/8/1397 خروم
و يلام ،يداصتقا يصصخت
يرادا تلادع ناويد فانصا
لاطبا تساوخرد در صوصخرد
همانشخب )2(دنب مود فارگاراپ
4/4/1390 خروم 4531 هرامش
روشک يتايلام روما نامزاس
هدوزفا شزرا رب تايلام تفايرد(
تيريدم و يزير همانرب تامدخ زا
يمومع لقن و لمح روما رد
)يرفاسم
ياروش ياضعا تيرثکا رظن غلابا
هسلجتروص عوضوم يتايلام يلاع
خروم 201-29 هرامش

صوصخرد 1397/10/09
يناريتشک لقن و لمح تامدخ
يتادراو يلااک
رب تايلام تخادرپ زا تيفاعم
ياه کمک هب تبسن هدوزفا شزرا

ماجنا لابق رد هک (اه يرادرهش
هب )دشابن صخشم تامدخ
يرادرهش هب هتسباو ياهنامزاس
هرامش همانداد غلابا

خروم 9809970906010153
يصصخت تايه 1398/05/01

تلادع ناويد يلام ،يداصتقا
لاطبا تياکش در رب ينبم يرادا
31091 هرامش همانشخب )8( دنب
نوناق 1388/12/26 خروم
هدوزفا شزرا رب تايلام

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
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